
 
       R O M Â N I A 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI  
           BRAȘOV 
 
 
                                                      PROCESUL – VERBAL 
                          încheiat în ședința de îndată a Consiliului Local Brașov  

din  22 decembrie 2023 
 
 Ședința de îndată a Consiliului Local al Municipiului Brașov a fost convocată pentru data 

de 22 decembrie 2023, ora 08.30, anunțul de ședință fiind postat pe site-ul instituției și publicat 

în Monitorul Oficial Local. 

 Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de video-

conferință. 

 Secretarul General al Municipiului Brașov, doamna Adriana Trandafir face prezența, din 

totalul de 27 de consilieri sunt prezenți 26 (absentează domnul consilier Iftime Mihai-Ciprian). 

Doamna Secretar General al Municipiului Brașov reamintește consilierilor locali că au 

obligația de a anunța orice interes personal, la începutul ședintei, la adoptareavreunei hotărâri, 

dacă este cazul. Precizează că ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile. 

La ședință participă domnul Primar Allen Coliban, doamna viceprimar Boghiu Flavia 

Ramona și domnul viceprimar Rusu Sebastian- Mihai. 

 
  

APROBAREA ORDINII DE ZI 
 
          
               Se supune la vot ordinea de zi  și se aprobă cu unanimitate de voturi. 
 

ORDINEA DE ZI 
 

Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului UAT Municipiul Brasov - decembrie 
2023. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate nr.1, 2, 3, 4, 5, 6 

și 7 și  a fost votat pe articole si în integralitatea sa cu unanimitate de voturi. 

 

 
Preşedintele şedinţei - domnul Anton Cătălin, declară încheiate lucrările şedinţei. 

 
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, spre cele legale.  

 
 
 
 
 
 
 
       PREŞEDINTE  DE  ŞEDINŢĂ,                                            SECRETAR  GENERAL, 
 

ANTON CĂTĂLIN                                                         TRANDAFIR  ADRIANA 


